



平成 26 年 1 月 20 日

各 位

会 社 名 協和発酵キリン株式会社
 代表者名 代表取締役社長 花井 陳雄
 (コード番号 4151 東証第一部)
 問合せ先 執行役員コーポレートコミュニケーション部長
 諸富 滋
 (TEL:03-3282-0009)

(訂正)「協和発酵キリン 決算短信 補足資料
 - 2013 年 12 月期 第 3 四半期決算 - 」の一部訂正について

平成 25 年 10 月 25 日 13 時 30 分に発表しました表記開示資料の記載内容の一部に誤りがありましたので、下記のとおり訂正いたします。なお、訂正箇所には下線を付して表示しております。

記

【訂正箇所】

補足 6 ページ . 協和発酵キリン 主要製品売上高

<累計>

(単位:億円)

	【訂正前】			【訂正後】		
	2013年 実績			2013年 実績		
	1-9月	増減	%	1-9月	増減	%
腎性貧血治療剤 ネスプ	<u>391</u>	<u>△19</u>	<u>95%</u>	<u>397</u>	<u>△13</u>	<u>97%</u>
(ネスプ/エスポー)	<u>(415)</u>	<u>(△24)</u>	<u>94%</u>	<u>(421)</u>	<u>(△18)</u>	<u>96%</u>

補足 7 ページ . 協和発酵キリン 主要製品売上高

<四半期>

(単位:億円)

	【訂正前】			【訂正後】		
	2013年 実績			2013年 実績		
	7-9月	増減	%	7-9月	増減	%
腎性貧血治療剤 ネスプ	<u>141</u>	<u>△0</u>	<u>99%</u>	<u>147</u>	<u>5</u>	<u>104%</u>
(ネスプ/エスポー)	<u>(149)</u>	<u>(△2)</u>	<u>98%</u>	<u>(155)</u>	<u>(3)</u>	<u>102%</u>

以 上